pavé droit

Plan paralléle a une face
la section est un rectangle

Plan paralléle a une aréte
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la section est un rectangle
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a section est un cercl
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C'est quoi ?
(

longueur(section) = longueur x k
. . 2
aire(section) = Qire(ase) x K
- 3
volurne(,édun) = Voll.lme(iniﬁal) x k

C'est la forme
obtenue si on
coupe un solide
par un plan.

pyramides et cones de révolution

Plan paralléle
a la base

cylindre de révolution

Plan paralléle a I'axe \
la section est un rectangle

(PIan paralléle a la base
la section est un cercle

la section est une réduction de la base,

etite hauteur
de coefficient k = P

j \ grande hauteur /




pavé droit sphére
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C'est quoi ?
(

longueur(section) = longueur x ...
aire(section) = Qire(pase) X ...
volume(rédun) = Vo|l.lme(iniﬁal) X ..

C'est la forme
obtenue si on
coupe un solide
par un plan.

cylindre de révolution

(PIGn paralléle a la base Plan parallele a |'axe \
la sectionestun .......... la sectionestun ...........

la sectionestune .............. de la base
petite hauteur

de coefficient k =

j \ grande hauteur /




